

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 64

Tuesday, April 2, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP96-220-000, et al.]

#### Koch Gateway Pipeline Company, et al.; Natural Gas Certificate Filings

##### *Correction*

In notice document 96-7200 beginning on page 13166, in the issue of Tuesday, March 26, 1996, make the following correction:

On page 13167, in the first column, in the third line from the bottom, the docket number "CP9" should read "CP96-238-000".

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 716

[OPPTS-82048; FRL-4996-9]

#### Preliminary Assessment Information and Health and Safety Data Reporting; Addition of Chemicals

##### *Correction*

In rule document 96-4519 beginning on page 7421, in the issue of Wednesday, February 28, 1996, make the following corrections:

##### **§716.120 [Corrected]**

1. On page 7425, in the 1st column, in §716.120, in the table, under the heading entitled "Category", in the 27th line, "α-(octylphenyl)-α-hydroxy-, branched." should read "α-(octylphenyl)-ω-hydroxy-, branched".

2. On the same page, in the 2nd column, in §716.120, in the table, under the heading entitled "CAS No. (exemption for category)", in the 27th line, "48987-90-6" should read "68987-90-6".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

[ID-943-1430-01; IDI-07135]

#### Public Land Order 7190; Revocation of Public Land Order No. 6010; Idaho

##### *Correction*

In notice document 96-7056 beginning on page 12085 in the issue of Monday, March 25, 1996, make the following corrections:

1. On page 12085, in the third column, the public land order heading should read as set forth above.

2. On the same page, in the same column, under **SUMMARY**, in the fourth line, "Management's" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

### 38 CFR Part 1

RIN 2900-AH84

#### Rulemaking Procedures

##### *Correction*

In rule document 96-6496 appearing on page 11309 in the issue of Wednesday, March 20, 1996 make the following correction:

##### **§1.551 [Corrected]**

In the third column, the section heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D